

区直机关党建工作第一网格区成员单位座谈会召开

本报讯 记者柯舸报道:9月3日上午,区直机关党建工作第一网格区成员单位座谈会在广丰广播电视台四楼会议室召开。

在与会人员现场观摩学习了区广播电视台机关支部党建工作后,第一网格区18个成员单位依次分别作了发言,畅谈了前3个季度的各自党建特色工作情况,重点介绍了机关党建“三化”建设工作开展情况、廉洁机关建设、各单位书记项目进展情况,以及下阶段工作安排。

会议指出,要全面贯彻党的十九大关于新时代党的建设总要求和部署,积极推进党建“三化”建设,把“三化”建设列为党建“一号工程”“书记工程”,作为常态化开展“不忘初心、牢记使命”主题教育和今后一个时期党建工作的重要任务来抓,明确责任,狠抓落实,努力实现党组织领导班子好、党员队伍好、发展思想好、制度机制好、工作业绩好、群众反映好的“六好”目标,确保落地见效。

会议要求,要认真贯彻落实省委、市委和区委关于推进基层党建“三化”建设工作的部署,按照“四个方面定标准、六个方面立规范、一张网络联整体”的要求进行完善提升。要紧扣区委中心工作,坚持“干在实处、走在前列”,聚集政治建设,聚集目标导向,扎实推进党建“三化”建设、廉洁机关建设和“书记项目”实施。要对标对表,压实责任,规范场所设置,建好管好用好活动场所,落实落细工作职责。

会议还对与会人员进行了基层党建业务知识(含机关党建“三化”建设)培训。

区直机关党建工作第一网格区18个成员单位党组织书记或分管领导和区直机关工委全体同志参加会议。

郑小波:在疫情防控逆行担当

实习记者 俞扬祺好



在广丰区人民医院,提起郑小波,没有人不被他那高度的责任感、强烈的事业心所折服。

2016年底,郑小波作为区人民医院科室负责人带头组建了重症医学科,填补了医院在重症医疗方面的空白。重症医学科作为全院最危重患者集中收治的科室,责任重大。自科室成立以来,郑小波一直坚持以医院为家,处处以病人为中心,无

(上接1版)4000元处罚。此外,该乡还建立垃圾分类“红黑榜”机制,就实施垃圾分类工作表现较为突出的和敷衍的家庭,分别予以“红榜”“黑榜”公示,以此进一步引导村民清清楚楚、明明白白分类投放垃圾。

记者了解到,竹岩村竹岩村组最新季度“红黑榜”中,有8户村民名字上了“红榜”,4户则上了“黑榜”名单。竹岩村委会干部杨洪飞向

论是白天还是深夜,不管是休息还是节假日,只要病人需要,他都随叫随到,毫无怨言,挽救了大量危重患者的生命。

2019年12月以来,新型冠状病毒疫情深深牵动着全国人民的心。秉承着“疫情就是命令,防控就是职责”的信念,作为医院新型冠状病毒感染肺炎临床救治专家组成员之一的郑小波,主动放弃了春节休假,他“5+2,白+黑”坚守在全区疫情防控的最前线,义无反顾,逆风前行,日夜奋战在防控疫情最前线,冲锋在抗击疫情、抢救生命的最前沿,全身心投身到这场特殊的战役中,参加了多次的危重病人抢救及会诊工作。

在全区的疫情交通管制期间,有一患风湿病的贫困户因家中药物

用完,无法到医院购买药物。为解这一贫困户的燃眉之急,郑小波一了解到情况便立即给开好药物并送至贫困户的家门口。

“作为一名医务人员,在这个特殊时刻,我每天想的不是吃多少苦,而是想竭力给更多的家庭的生命安全做保障”。未着白衣前,他是父亲、是丈夫;穿上白衣后,他是疫情防控这场没有硝烟战场里的“逆行者”,在防控第一线坚守一线的共产党员。疫情暴发后,郑小波主动请缨、身先士卒、冲锋在前、迎难而上,到感染疾病科奔赴医院抗击疫情的最前线工作,在疫情防控斗争第一线践行着共产党员的初心和誓言,全力以赴为全区人民的生命安全和身体健康保驾护航。

的家庭都曾上过“黑榜”,在外地工作、学习的儿女都感觉没面子,全家人心里压力挺大的。经认真反省、整改,他们陆续摘除了“黑帽”。当前的竹岩村环境优美如画,村民们安居乐业,年轻的村民争相将美丽、祥和的家乡美景图片、视频上传微信、抖音等平台,赢得众多网友点赞,幸福感、自豪感油然而生。(稿件原载于2020年9月3日《江西日报》)

然村,有427户村民,也是垃圾分类管理工作任务最重的村组。由于初期不少村民不理解垃圾分类工作,经村干部先后三次上门指导仍不能正确对待,去年8月“红黑榜”首次公布后,该村组有40余户家庭上了“黑榜”名单。“红黑榜”名单是动态的,“黑榜”家庭可按要求书面申请,由乡、村干部连续一周跟踪督查,确已整改的予以退出“黑榜”。

管玉等有村民表示,去年他们

全区强化政务服务优化营商环境动员部署会议召开

(上接1版)狠抓整治提升。

胡心田要求,要提高思想认识,深刻认识强化政务服务、优化营商环境的重要性和紧迫性。没有共识就没有共为,没有思想认识上的提高就没有行动上的自觉。市场经济的核心是市场主体,市场主体与营商环境是鱼水关系。各地各部门单位要站在全区改革发展大局的高度,切实提高政治站位,充分认识“强化政务服务、优化营商环境”是贯彻落实中央和省、市工作部署的当务之急,是推动我区经济高质量跨越式发展的必由之路,也是解决我区营商环境突出问题的迫切需要。

胡心田强调,要加强组织领导。发展是解决一切问题的根本,而优化营商环境是关键。广丰要干在实处、走在前列,就要进一步完善组织架构,成立区委优化营商环境领导小组,从更高层面上来推动“强化政务服务、优化营商环境”工作。各级党委、政府和有关部门,要加强组织领导,强化主体责任,压实工作责任,提高工作效能,努力形成优化提升营商环境的有效合力。

胡心田要求,要完善体制机制。坚持问题导向聚焦发力,重拳整顿存在的突出问题,切实将优化提升营商环境整改工作和各项措施落到实处。要紧盯重点任务,抓住关键少数,层层传导压力,深入开展政务服务领域突出问题专项整治行动。要突出重点工作,切实做到抽调人员无条件到位,办理事

项无条件进驻,事项办理授权无条件到位,纪检组派驻到位,出现问题要解决到位,窗口考核严格到位,并制定出台科学考核办法。

胡心田强调,要严格督查落实。各窗口工作人员要把工作当成事业来干,勇于担当作为。服务部门要坚持结果导向提效能,用企业和群众满意度作为评判标准,参照富阳区的考核办法,严格落实政务服务“好差评”制度,建立覆盖事前、事中、事后全流程闭环考核机制,将考核成绩直接与部门和个人的绩效、任职评价相挂钩,真正让企业、群众成为营商环境成效的阅卷人。

郑华森在主持讲话中要求,各地各部门单位要及时传达会议精神,把思想统一到区委、区政府的决策部署上来。要优化营商环境,改进政务服务理念,规范行政审批行为,创新政务服务方式。要坚持问题导向抓整改,紧盯营商环境中存在的痛点、难点和堵点,举一反三抓好整改。要以最大的决心落实好,以最实的作风落实好,以严明的纪律扎实推进好,真正做到服务群众“零距离”、办事效率“零延误”,项目入驻“零障碍”、生产经营“零干扰”,切实提高广丰的吸引力、竞争力。

区发改委、区自然资源局、区住建局、区市场监管局、区生态环境局主要负责人分别作了表态发言。

区纪委监委、区委组织部、上饶高新区、编办、政府办(政务服务办)、发改委、财政局等有关部门单位负责同志参加会议。



新学期伊始,区实验幼儿园始终把安全工作放在首位,开展了秋季“开学第一课”安全主题教育活动。各班老师根据幼儿的年龄特点,通过课件展示向幼儿讲解疫情防控、上学放学路上注意交通安全、上下楼梯不奔跑等安全知识。

郑翠兰摄

广丰区脱贫攻坚工作一本清(六)

27. 什么是中国社会扶贫网?

中国社会扶贫网是通过互联网+社会扶贫模式,通过建立中国社会扶贫网络平台,把贫困户需求与社会爱心人士捐赠有效对接,与其它公益捐赠平台不同的是,中国社会扶贫网是与全国建档立卡数据库贫困户信息相一致的的平台,以纯互联网模式运作,由建档立卡贫困户、村级管理员和社会爱心人士三类人员组成。

28. 如何下载安装中国社会扶贫网APP?

(1) 安卓系统手机的在各大应用市场搜索“中国社会扶贫”下载并安装或者用微信扫描二维码下载安装

(2) 苹果手机用户通过扫描二维码下载安装,要注意的是,苹果手机需更改设置。点开“设置”——“通用”——“设备管理器”(描述文件与设备管理)——选择中国社会扶贫软件“Changzhou01ympic Stadium Management

Co.,Ltd”,点击信任,验证后方可正常使用。下载成功后,点击“安装”,安装完后手机桌面会出现名为“社会扶贫”的红色图标。

29. 村级管理员如何注册和登录中国社会扶贫网APP?

(1) 在手机桌面点击名为“社会扶贫”的红色图标,进入首页,点击右上角“我的”界面,选择“注册/登录”。

(2) 选择“快速登录”,在“请输入11位手机号”的位置输入您的手机号码后,点“获取验证码”。

(3) 驻村干部和爱心人士不需要输入身份证号,在自动弹出的完善信息的过程中,昵称可输入任意字母或文字

注意:驻村干部需联系区级管理员,给予您管理员身份。(1个村一般不超过3个村级管理员),在APP内村级管理员授权后,还会显示为爱心人士,点击“进入管理平台”后可执行管理员各项职能。